

· 今日看点 ·

锌业股份控股股东减持3055万股

锌业股份(000751)今日发布公告,公司控股股东中治葫芦岛有色金属集团有限公司于4月20日-5月20日期间,累计减持公司股份3054.6万股,占公司总股本的2.75%。其中,控股股东于5月20日通过大宗交易减持2000万股,减持均价9.09元。本次减持后,中治葫芦岛有色金属集团有限公司持有公司股份3.93亿股,占总股本的35.42%。

老白干酒股东减持132万股

老白干酒(600559)今日发布公告,4月19日-5月19日,公司股东衡水京安集团有限公司通过上交所减持公司股份132.36万股,占公司总股本的0.95%。公司公告称,本次减持后,京安集团持有公司股份4.92%,均为无限售流通股,京安集团已不再是持有公司5%以上股份的股东。

惠天热电料上半年净利增逾3倍

惠天热电(000692)今日发布公告,预计公司今年上半年盈利2000万-2500万元,同比增长323%-429%,每股收益约0.075-0.094元。公司表示,2011年5月公司已完成了对沈阳房联股份有限公司27.87%股权转让工作,获得转让股权收益,导致上述业绩变动。

中国玻纤拟调整产品出厂价

中国玻纤(600176)今日发布公告,公司控股子公司巨石集团决定从7月1日起将玻璃纤维产品的出厂价格提高10%-14%。公司指出,2010年巨石集团营业收入占公司营业收入的比例约为99.19%,本次价格调整将对公司2011年经营业绩产生一定影响。

银星能源拟售子公司30%股权

银星能源(000862)今日发布公告,公司拟以9778.6万元向北京康吉森自动化设备技术有限责任公司出售控股子公司吴忠仪表30%的股权。本次交易完成后,上市公司将失去对吴忠仪表的实际控制权,吴忠仪表将不再纳入银星能源报表合并范围。

富龙热电重大资产重组未通过

富龙热电(000426)今日发布公告,经证监会并购重组委审核,公司重大资产重组及发行股份购买资产暨关联交易事宜未能获得通过。公司股票自今日起停牌。公司表示,将于近期召开董事会,审议是否继续推进重组事宜。

鸿路钢构获基础设施配套补助

鸿路钢构(002541)今日发布公告,公司全资子公司湖北鸿路钢结构有限公司于5月20日收到基础设施配套补助共计4208.18万元,根据公司与湖北省团风县招商局签订的《鸿路30万平米生产基地项目补充协议书》中的约定,招商局将给予湖北鸿路钢结构基础设施配套补助约为6870万元。剩余款项在支付时再进行公告。(王松)

· 资金流入流出昨日排行 ·

| 资金流出行业前五位 |

行业分类	资金流量	机构资金流量	散户资金流量
基础化工	-22.09亿元	-6.42亿元	-15.67亿元
机械	-18.37亿元	-3.52亿元	-14.85亿元
医药生物	-15.21亿元	-4.17亿元	-11.04亿元
批发零售贸易	-15.10亿元	-4.45亿元	-10.65亿元
有色金属	-13.80亿元	-5.14亿元	-8.66亿元

| 资金流入个股前五位 |

证券简称	价格	涨跌	绝对资金流量	成交额
新大洲A	7.84元	9.96%	1.52亿元	11.77亿元
葛洲坝	11.19元	0.72%	0.76亿元	8.32亿元
金瑞矿业	23.55元	6.18%	0.66亿元	8.00亿元
西藏发展	25.07元	4.33%	0.64亿元	6.14亿元
华神集团	17.66元	5.56%	0.63亿元	7.89亿元

| 资金流出个股前五位 |

证券简称	价格	涨跌	绝对资金流量	成交额
中国平安	48.13元	-3.70%	-2.27亿元	13.42亿元
长江电力	7.44元	-6.06%	-1.77亿元	10.77亿元
三爱富	33.04元	-8.27%	-1.69亿元	11.55亿元
兴业银行	14.49元	-3.27%	-1.68亿元	10.89亿元
格力电器	22.47元	-4.55%	-1.59亿元	6.05亿元

数据来源:全景证券分析师系统

今日股市预测

| 股民预测 |

36% 看涨

53% 看跌

11% 看平

| 机构预测 |

25%

52%

23%

责编 马元月 美编 李杰 责校 梁辰 电话:84275426 news0518@163.com

重大利好被疑提前泄密

同德化工扩张前夕游资狂抢筹

商报讯 (记者 况玉清) 如果不是因股价异动触及停牌红线,对于同德化工(002360)正在酝酿的大规模扩张计划,普通投资者恐怕还将蒙在鼓里。而在此之前,却已经有不少游资先知先觉开始疯狂抢筹了。

在连续两个涨停之后,同德化工于5月12日宣布停牌自查,而自查的原因是股价在3个交易日涨幅超过20%,触及了深交所的停牌红线。停牌自查期间,同德化工还将原来停牌一周的时间延长到了停牌两周。直到昨日,同德化工才正式公告了自查结果:公司正在筹划同行业扩张计划。

根据同德化工的公告,公司拟实施非公开发行方案,并以募集资金在同行

业内进行收购。公告称,公司目前正与同行业的拟收购目标公司股东就收购股权事项进行初步洽谈,并于5月20日达成口头的合作意向。不过,对于此次扩张的具体细节,同德化工并未做进一步披露,公司股票继续停牌,并承诺于6月22日前披露相关预案并复牌。

尽管同德化工并未完全披露扩张内容和细节,但在业界看来,需要通过增发募集资金才能完成的并购,对于任何一家上市公司来说绝对不只是一个小动作。某财经网站股吧里有传言称,此次收购可能涉及大股东资产注入。分析人士指出,一般来讲,如果扩张顺利进行的话,那么公司的盈利能力将得到大幅提升。而同时,从资本层面上

来讲,同德化工的此次扩张很可能还涉及重大资产重组。

扩张公告发布之前,同德化工缘何蹊跷大幅上涨?“可能是同德化工扩张计划遭提前泄密所致,不排除其中有内幕交易的嫌疑。”北京一位不愿具名的私募人士指出,重大事项公告前股价大涨,这会普遍被人怀疑存在内幕交易之嫌,之前煤化气(000968)同样也是在增发新股实施扩张之前,股价提前暴涨,甚至还出现了机构也在停牌前抢筹的怪象,这一反常现象也直接招致了山西证监局对买入煤化气的调查。据悉,对于同德化工停牌前突然大涨,已经有一些中小投资者在股吧里明确表示“存内幕交易嫌疑”。

扩张公告发布前,是哪些人在疯狂

买入同德化工呢?从深交所发布的公开信息来看,在此重大消息发布前,来自京、津、沪等地的游资疯狂抢筹同德化工。据悉,5月10日11时14分左右,同德化工在没有任何征兆的情况下,被巨额买单推上了“垂直上升”通道并最终封上了涨停板,当日东兴证券南平中山路营业部、中原证券濮阳中原路营业部等营业部买入最多;到了5月11日,同德化工更是一开盘便受到了巨额买单的冲击,最终再次封在涨停板上,当日中信证券上海溧阳路营业部、建银投资证券南京中央路营业部、招商证券天津开发区第三大街营业部等营业部进入买单前三,这3家营业部合计买入同德化工超过千万元。

B 商报观点
bt perspective

2800点失守 A股再现“黑色星期一”

震荡重心下移至2700-2800点区间

在2800点上方顽强抵抗了两周之后,两市股指最终还是重重地摔了一跤。昨日,上证综指直接洞穿2800点,收报2774.58点。分析认为,暴跌之后不出意外的话,上证综指将在2700-2800点间进行新一轮的弱市震荡,以等待下一次方向性选择的到来。

再现“黑色星期一”

昨日,受外围市场普跌、国际板即将推出等传言影响,A股市场上演了“黑色星期一”,上证综指暴跌83.89点,跌幅达到了2.93%,这一跌幅创下了最近4个月以来上证综指的最大单日跌幅;同时,深证成指更是暴跌超过400点,收报11742.19点,跌幅达到了3.44%,这一下跌同样也令深证成指创下了最近4个月来的最大单日跌幅。

盘面方面,昨日沪深两市共有超过20只股票涨停,过半股票跌幅超过4%。值得一提的是,中小盘股再一次在暴跌中遭遇重挫。数据显示,昨日创业板指暴跌3.94%,收报840.90点,离历史底部832.62点已近在咫尺。而中小板指同样也是时隔4个月后再度洞穿6000点关口,暴跌3.15%。

值得注意的是,尽管昨日两市股指双双大幅下跌,但从数据上来看,市场并未出现恐慌性的情绪。

数据显示,昨日沪深两市共成交1873.56亿元,成交量虽有温和放大趋势,但仍处于相对地量水平。

内外双重承压

下跌市中,昨日A股市场面临的主要压力有国内和国外两个方面。国内方面,在货币政策持续紧缩的大背景下,国际板渐行渐近,其巨大的抽血压力令市场感到忧虑重重;国外方面,知名评级机构惠誉宣布将希腊的信用评级从BB+降至B+,同时将B+的评级放入“前景负面”观察名单,导致国际股市普跌,A股受到外围市场隔夜影响明显低开。

而与此同时,除了国际板之外,国内宏观经济局面也备受各方担忧,CPI持续高企,业界预计5月CPI可能还要刷新前期高位。同时,PMI等重要指数也显示,经济增长动力和信心受到打击。

重心或震荡下移

分析人士认为,经过昨日的大幅下跌之后,接下来一段时间内,A股短期收复失地的可能性较小,很可能将就此进入新的弱市震荡区间,只不过震荡的重心将下移至2700-2780点之间。

“从成交量未见明显放大不难看出,目前市场

并未出现恐慌性抛盘迹象,只不过投资者对未来信心仍然持悲观态度,做多能量远远不足。”上述分析人士预计,接下来股指进一步大幅下挫的可能性不大,股指将在2700-2800点之间弱市震荡,以确定新的方向。

招商证券认为,短期来看,目前市场仍处于通胀高企、紧缩持续且经济增速刚开始回落的阶段,紧缩政策对于经济的影响尚未充分显现。随着经济数据的逐步出台并验证下滑趋势,市场对经济增速的担忧将进一步上升,而在控通胀与保增长之间如何实现平衡较难把握,也决定了政策面的各种不确定性较多,预期的不明朗仍将是制约市场的主要因素。

不过,招商证券同时指出,大盘急跌有利于做空动能的释放,短线市场超卖严重,再度下跌可能引发反弹机会,预计在年线附近仍有反复,操作上不宜杀跌,仓重者可待反弹机会再行适当减仓。目前市场转机未现,总体仍需立足防御,保持轻仓观望为宜,轻仓者可适当逢低关注食品饮料、医药等低估值品种。华讯投资认为,“展望后市,暴跌过后,明日股指惯性低开难免”。大盘跌破年线后,60周线也已告破,空头已经占据盘面主动,下一强支撑位在2660-2680点一带。

本报记者 况玉清

老周侃股

国际板并非全是利空

周科竞

相比之下,如果真是中国移动上市,还真是件好事,至少中国移动3年后很有可能还叫中国移动,但假如换了国内其他上市公司,3年后可能就要变为ST开头,享受每天5%的涨跌停板了。

再往深处想,至少银行、保险板块不会到A股国际板上市,咱这里银行股股价比香港还低,来咱这圈钱,不仅发行价低,还得给护盘资金报销在2.68元买入股票的手续费,实在划不来。

应该说,国际板的推出,也算是给A股引来了新的好企业。投资者有理由相信,至少最开始的50家国际板公司,其平均资产质量肯定比现有的A股上市公司平均水平要高,于是,在各类基金投资者的大力拥护下,国际板股票说不定还能走出一波独立行情,假如能够带动银行板块出现联动,那么A股走出一波牛市也未尝没有可能。本栏认为,昨日股指出现的大幅下跌,如果真

的仅仅是因为对国际板的恐惧,那么将有很大可能是一种错杀。在多数投资者都感到恐惧的时候,还是保留一些希望比较好。

有一件事情最近总想不明白,为什么新股破发率那么高,投资者还要冒险申购新股?现在各行各业都缺钱,能够在一级市场长期停留的资金将会承担极高的机会成本。只能这样认为,目前的新股发行顺利,其实只是一种假象,是在少数资金呵护下的虚假繁荣。由于可动用资金有限,于是8%、9%的中签率经常可以见到。如果没有这些帮忙资金,恐怕不少新股的中签率都能达到50%以上。

国际板在这个时候“越来越近”,恐怕也需要行情多少有些配合,昨日的暴跌,并不排除具有最后一跌的性质,如果投资者持有股票质地尚可的话,目前已经不宜盲目割肉。

两次变更募集资金方向

新时达上市半年业绩玩变脸

商报讯 (实习记者 孙哲) 上市不到半年,新时达(002527)就先后两次变更超募资金使用方向,累计将1.2亿元用于补充流动资金。而更让投资者质疑的是,新时达今年一季度业绩比去年平均水平减少近五成。

数据显示,公司今年一季度实现净利润仅为1039.78万元,比去年同期降低近五成。市场上,新时达股价昨日创出挂牌以来新低,收于19.34元。“当然也不排除季节性的影响,一季度对于该行业生产属于淡季,短时间内会对公司业绩产生一定影响。”行业分析人士对记者表示。

昨日,新时达发布公告称,公司拟使用超募资金中的3000万元,用于永久性补充公司日常经营流动资金需要;同

时,拟使用超募资金中的4000万元,用于永久性补充电机公司工控类变频器业务日常经营流动资金需要。资料显示,电机公司为新时达控股子公司,控股比例为95%。对此,一位多年从事股票投资的人士对记者说:“刚刚上市一个季度后业绩就较去年平均下降五成,而且公司还先后两次将手伸向超募资金,变化之大、时间之快让人感到惊讶。”

公开资料显示,新时达于去年12月15日募集资金7.6亿元,其3个募投项目合计使用募集资金1.85亿元,公司超募资金达5.75亿元,是募投项目使用资金的3.1倍。

关于此次变更募集资金的原因,公司给出的解释为,因存货、成本上升,市场布局、铺底资金需求等造成较大资金

流动性缺口。“其实公司在资金净流量方面表现一直不佳,剔除去年IPO筹资给现金净流量带来的有利因素,实际上过去3年仅有2009年的现金净流量为正,数额为4596万元。”一位财务人士对记者说道。

更值得一提的是,早在今年的1月18日,新时达就刊登公告将超募资金中的5000万元用于归还银行贷款。“上市不到半年,先后两次变更超募资金方向归为己用,累计金额且高达1.2亿元,都快赶上3个募投项目总额了。”股民在股吧中说道,“如果超募资金变更方向没有严格监督,在没有持续盈利的能力下,如此草率、轻易地更变为企业日常经营流动资金,那么超募资金无疑将成为上市公司的提款机”。

李东生拟卖股“还债”

商报讯 (记者 况玉清) TCL集团(000100)今日发布公告,公司